

Závěrečná zpráva ze studijního pobytu na partnerských univerzitách v zahraničí

Tato zpráva musí být předána Centru zahraniční spolupráce MU do 6 týdnů po ukončení studijního pobytu. Vyplněný dotazník zašlete prosím na adresu vasek@czs.muni.cz

Závěrečné zprávy budou k dispozici v databázi na adrese:

<http://czs.muni.cz/cs/outgoing-mobility/outgoing-student/outgoing-student-zkusenosti>

Prosím doplňte dobu studia (např. akademický rok 2012-2013, jarní semestr 2013, letní škola 2012, atd.) - **dopište prosím zde**: podzimní semestr 2015

Osobní údaje

Název fakulty na MU: Uvedte fakultu/y, přes kterou jste vycestoval/a	Filozofická fakulta
Obor studia:	Seminář čínských studií
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí (Bc., Mgr, PhD):	Bc.
Hostitelská VŠ:	Nanjing Univerzity 南京大学
Hostitelská země:	Čínská lidová republika
Začátek pobytu:	1.9.2015
Konec pobytu:	15.2.2016
Počet měsíců:	6
Jazyk studia:	čínština

Prosíme o sdělení, zda hodláte zprávu zveřejnit anonymně, či ne. Zveřejnění jména a kontaktu pomůže vašim následovníkům.

Souhlasím se zveřejněním této zprávy Ano

Souhlasím s uvedením jména u své zprávy Ano

Souhlasím s uvedením e-mailové adresy u své zprávy Ano

1. Aktivita před výjezdem do zahraničí

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole? Na místní univerzitě
Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? Learning Agreement
Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? Půl roku
Bylo potřeba vízum? ano

Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: Admission notice z hostitelské univerzity
délka čekání na vízum: oficiálně 30 dnů, lze i do 14 dnů
výše poplatku za udělení víza: cca 850 Kč

2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning agreement)? Ano Pokud ne, v čem byl problém?
Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? Ne
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? Ne
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? Před začátkem semestru probíhá registrace a rozřazovací test. Změna možná je v průběhu semestru.
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? Ano
Používá škola systém ECTS? Pokud ne, uveďte, jakým způsobem byly tamní kredity na ECTS přepočítány. Ano
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: Výuka probíhá v matečském jazyce vysoce kvalifikovanými lektory a učiteli. Kromě základních jazykových kurzů je možné absolvovat i kurzy jiné (zaměřené na čínskou kulturu, ekonomiku aj.), tyto kurzy jsou buď v čínštině nebo angličtině
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: vynikající, ale záleží na konkrétním vyučujícím
Jak jste získával/a studijní materiál? V knihovně na základě přiřazeného rozvrhu (učebnice si student platí)
Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/ vyučujícího? Vyučující Zhou Tongke周同科, který jednak učí čínštinu a vede velmi zajímavý kurz kaligrafie
Jaká je vybavenost školní knihovny? Knihoven je několik a vybavenost je více než dobrá (zejména v Xianlin 仙林kampusu)
Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: doporučuji vlastní notebook a zajistit si VPN, s ohledem na čínský firewall, pro přístup na gmail, google, facebook. VPN lze sehnat přes studenty či dokonce i zdarma stáhnout.
Možnosti tisku a kopírování: tisk v kampusu a velmi levný. Dokonce lze využít služby, kdy vám oskenují a sváží celou knihu, také velmi levné
Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty? Jestliže ano, jaké? Pořádá v rámci Buddy programu
Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: 1

3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: na koleji v Xiyuan hotelu, vedlejší budova té, kde se koná výuka. Případně možnost bydlení v bytě, dražší a dojezdnost může být problematická
Cena měsíčně: 25 yuan/den v Xiyuan hotelu, tedy cca 3,5 eura/den (Cena v EUR měsíčně:) cca 100 euro za měsíc

Popište vybavenost. Tipy pro další studenty – co by si měli sebou přivést? Doporučuji zainvestovat do peřiny. Pokoje jsou pro studenty. Postel, stůl, skříň, televize, rychlovarná konvice. Společná koupelna se sprchou. Možnost si vařit v dobře vybavené kuchyni v 8. a 13. podlaží
Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? Já jej řešil až na místě, ale doporučuji dopředu
Jaké jsou možnosti stravování? Místní restaurace (všech cenových a chuťových kategorií), doporučuji kantýnu. Je levná, chutná a vaří z kvalitnějších surovin
Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR oběd kolem 40kč
Způsob dopravy do místa pobytu: letiště v Nanjingu Orientační cena: zpáteční letenka se společností Lufthansa cca 17 500 Kč Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: doporučuji přes www.letuska.cz
Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) autobus a metro, levné a pohodlné, popřípadě kolo. 8 Kč za autobus, 8 Kč za metro do 10 km vzdálenosti, pak cena roste
Jaké formalities je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? Je potřeba vyřídit na policejní stanici Residence permit, popřípadě lékařskou prohlídku v závislosti na délce pobytu. Veškeré informace obrážíte při registraci.
Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než domácí (české) pojištění?) pojištění přes Isic kartu. Cena na rok cca 2 600 Kč
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? Ne, ale kamarád ano. Je nutné mít u sebe hotovost a to nemalou, bez hotovosti nebude poskytnuta lékařská pomoc
Pracoval/a jste během studia? ne
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro studenty z MU? Oficiálně žádné, nicméně je praxí výuka cizího jazyka, případně hry na hudební nástroj, lze prý i dělat hostesku apod. Možnosti jsou
Tipy na využití volného času: chodit ven a praktikovat jazyk, poznávat kulturu. Možnost využít místní stadion či bazén

4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT Měsíční stipendium v Kč:	8 000,00 Kč
Počet podpořených měsíců:	5,5
Celkový počet měsíců:	5,5
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč.	

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu: a/ výše vstupního poplatku - žádné b/ výše školného - žádné c/ výše ostatních poplatků (jakých) – učebnice, žádost o residence permit, ubytování, strava	
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje: a/ z toho ubytování 750 yuán b/ z toho stravování 750 yuán c/ cestování a volný čas	

5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)?
Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno?
Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány?
Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit?

6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný): 2
Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 1
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný) 2
Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: administrativa je komplikovaná
Co doporučujete vzít si s sebou:
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: vstřícnost některých vyučujících
co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: neohota některých vyučujících
Další komentář:
Odkaz na fotogalerii, blog apod.